
Az ábra jelöléseit követve a mozgásegyenletek:

mg −N − F = 0,

S = ma,

Fr − Sr = θβ,

továbbá homogén hengerre θ = mR2/2, valamint a 
súszásmentes gördülés feltétele: α = Rβ, illetve v = Rω.

A fenti összefüggésekb®l a henger gyorsulására
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amely t id®vel az indulás után
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A szükséges súrlódási együtthatót az

S = ma =
2

3
F, illetve N = mg − F

összefüggésekb®l és az S ≤ µN egyenl®tlenségb®l kapjuk meg:
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Nyilván fenn kell álljon, hogy F < mg, ellenkez® esetben N nem lenne pozitív, vagyis a henger fölemelkedne a talajról.
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